
 



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ 21ο ΟΙΝΟΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ CEUCO 

ΠΕΙΡΑΙΑΣ 8-10 Νοεμβρίου 2024 

Αγαπητοί φίλοι της υψηλής γαστρονομίας και του καλού κρασιού, 

Ο Πειραιάς θα φιλοξενήσει το 21ο Ευρωπαϊκό Συνέδριο Γαστρονομίας και Οινολογίας 

CEUCO, με συμμετοχή 500 συνέδρων από όλη την Ευρώπη. 

Στον Πειραιά θα «χτυπήσει» η καρδιά της γαστρονομίας, με γεύσεις και εκλεκτά κρασιά, 

στο 21ο Ευρωπαϊκό Συνέδριο Γαστρονομίας και Οινολογίας της CEUCO (Conseil Européen 

des Confréries Enogastronomiques), οι εργασίες του οποίου θα πραγματοποιηθούν στο 

Δημοτικό Θέατρο. 

 Περισσότεροι από 500 σύνεδροι – επιχειρηματίες και επαγγελματίες από τον χώρο της 

υψηλής γαστρονομίας, οινολογίας και εστίασης, αναμένεται να φιλοξενηθούν και να 

περιηγηθούν στην πόλη.  

Εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής του Συνεδρίου  σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε 

στο τριήμερο συνέδριο Γαστρονομίας και Οινολογίας όπου θα έχετε την ευκαιρία   να 

παρευρεθείτε ανάμεσα σε επιφανείς επαγγελματίες του κλάδου απο όλη την Ευρώπη και 

να δοκιμάσετε τα τοπικά προιόντα των εξαίρετων παραγωγών και επαγγελματιών του 

χώρου. 

Με μεγάλη χαρά σας ενημερώνουμε ότι για του Ελληνες συνέδρους  που επιθυμούν να 

συμμετάσχουν στις δραστηριότητες του Συνεδρίου, το Σάββατο 09/11/2024 στο Δημοτικό 

Θέατρο Πειραιά, προσφέρουμε  την ειδική τιμή  συμμετοχής των 110€ κστ’ άτομο όπου 

περιλαμβάνονται οι κάτωθι παροχές: 

 

 Συμμετοχή στο Συνέδριο του Σαββάτου στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά στις 

9/11/2024 

 Δυνατότητα προβολής δυο προιόντων για την προβολή και  γευσιγνωσία που θα 

ακολουθήσει στον προαύλιο χώρο του Δημοτικού θεάτρου στα πλαίσια του 

Συνεδρίου 

 Συμμετοχή στον εκκλησιασμό,  παρέλαση της Κυριακής 10/11/2024 και ομαδική 

φωτογράφηση στον εξωτερικό χώρο του  Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά. 

 Συμμετοχή στο επίσημο Δείπνο του Σαββάτου 09/11/2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.traveldailynews.gr/tag/ceuco/


 

 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να εξασφαλίσετε διαμονή στον Πειραιά μπορείτε να 

απευθυνθείτε στην Οργανωτική Επιστροπή υπυ Συνεδρίου και να επιλέξετε, βάσει 

διαθεσιμότητας,  το κατάλυμα που θέλετε ανάμεσα  στα προτεινόμενα ξενοδοχεία που 

αναφέρονται στο επισυναπτόμενο πρόγραμμα του συνεδρίου. 

 

Ο αντιπρόεδρος της CEUCO, κ. Κωνσταντίνος Μουζάκης τηλ.: 6970619008, θα είναι στη 

διάθεση σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνηση και συμπληρωματική πληροφορία. 

Με εκτίμηση 

Γραμματεία Συνεδρίου της CEUC0 

 

Τηλ.: : +30 6946667510 | ceuco.com 

piraeus2024ceuco@gmail.com 
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